

**Kategorija:** Sexy Veš

Beli sexy veš M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01931

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte čaroliju strasti i užitka uz naš ekskluzivni komad - **beli sexy veš** M/L veličine. Ovaj sofisticirani komad donosi savršenu kombinaciju senzualnosti i elegancije, osmišljen sa velikom pažnjom prema svakom detalju. Njegova zavodljiva bela boja odmah privlači pažnju, simbolizujući čistoću i istovremeno naglašavajući vašu jedinstvenu lepote. Napravljen od prozračnog poliamidnog materijala koji savršeno prijanja uz vaše telo, ovaj **proizvod** pruža izuzetan osećaj udobnosti, omogućavajući vam da se krećete slobodno i s lakoćom.

Posebna pažnja posvećena detaljima čini ovaj **beli sexy veš** pravim izborom za sve moderne žene koje žele da se osećaju samouvereno i privlačno. Njegov dizajn naglašava obline na način koji će vam podići samopouzdanje, čineći da se osećate kao pravi centar pažnje, bilo da se radi o posebnoj prilici ili intimnom trenutku kod kuće. Sa ovim komadom, svaki trenutak će dobiti novu dimenziju užitka i strasti, osnažujući vašu ženstvenost i seksepilanost.

Dizajniran od strane renomiranog brenda Obsessive, ovaj **proizvod** je prikladan za sve žene koje žele da unesu dodatnu strast u svoju svakodnevicu. Bez obzira na to da li planirate iznenaditi svoju partnerku ili se jednostavno počastiti, ovaj **beli sexy veš** je savršen izbor. Njegova univerzalna veličina M/L omogućava da se savršeno prilagodi vašem telu, pružajući vam udobnost i podršku svaki put kada ga obučete.

Uživajte u jednostavnoj i bezbednoj kupovini kroz našu online prodavnicu. Svaka narudžba dolazi uz diskretnu dostavu direktno do vaših vrata, tako da ne morate brinuti o tome kako će vaš **beli sexy veš** biti upakovan ili isporučen. Naša misija je da vam pružimo sve što želite iz sveta igračaka za odrasle, a posebno ovaj neodoljivi komad koji će učiniti svaki vaši trenutak posebnim.

Zamislite kako se osećate kada obučete ovaj **beli sexy veš**. Vaša samouverenost raste, a svi vaši osećaji se pojačavaju. Uložite u zavodljivost i eleganciju koju donosi ovaj komad. Posetite našu

online prodavnicu i izaberite **beli sexy veš** koji će obogatiti vašu kolekciju intimnog donjeg veša.

Ne čekajte više! Prijavite se i uživajte u svim beneficijama koje dolaze sa našim **proizvodom**. Učinite prvi korak ka jačanju svoje intimnosti i uživanja u svakom trenutku, jer zaslužujete da se osećate lepo i privlačno. Kupujte sa sigurnošću i uživajte u iskustvu koje će vas ostaviti bez daha. Vaše zadovoljstvo je naša prioritet, stoga birajte pametno i uvek se setite - svaki trenutak može postati poseban uz pravi **beli sexy veš**.

Deklaracija

Model:	Beli sexy veš M/L veličine OBSES01931
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688252703
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------